



代表关注内容越来越细

# 市三届人大一次会议收到议案建议97件

□晚报记者 张劲松

本报讯 记者从市三届人大一次会议大会秘书处获悉,截至5月22日12时,大会收到各类建议、批评、意见76件以及议案21件。经过大会议案审查委员会认真研究和审议,这些议案均不属于人大常委会

会职权范围内的问题,拟作为建议、批评和意见处理,由市人大常委会选工委分别交有关机关和组织研究处理,并负责答复代表。

本次大会议案审查委员会共收到代表提出的议案21件,内容涉及深化改革、加快发展、加强基础设施建设、规范市场经济秩

序、发展社会事业等方面的内容。其中,属于工交方面的11件,占议案总数的52.4%;属于财税方面的1件,占议案总数的4.8%;属于科教文卫方面的4件,占议案总数的19%;属于农业农村方面的1件,占议案总数的4.8%;属于政法方面的2件,占议案总数的9.5%;其

他方面的2件,占议案总数的9.5%。

大会议案审查委员会根据本次大会《关于议案审议办理的规定》,对代表们提出的议案进行了认真研究和审议,认为这些议案均不属于人大常委会职权范围内的问题,拟作为建议、批评和意见处

理,由市人大常委会选工委分别交有关机关和组织研究处理,并负责答复代表。

另外,对代表们提出的各种建议、批评和意见,大会决定将由市人大常委会选工委交有关机关和组织研究处理,并负责答复代表。

通用机场、平原水库,周口至新郑机场、周口至南阳高速公路,中心城区至项城、淮阳、西华快速通道……

## 我市基础设施未来五年将有大手笔

□见习记者 姬慧洋

本报讯 5月23日下午,市三届人大一次会议胜利闭幕,会议审议通过了岳文海市长所做的政府工作报告。报告中有不少内容涉及我市未来五年基础设施建设目标,如持续加快高等级公路建设,建成周口至新郑机场、周口至南阳的高速公路;建设中心城区至项城、淮阳、西华快速通道;建设周口通用机场、周口平原水库等项目,这些消息让记者不禁眼前一亮,就这些振奋人心的项目建设有关事宜,记者采访了相关负责单位。

市发改委:  
周口通用机场拟选址太康县

据市发改委基础设施科相关负责人介绍,目前周口通用机场立项报告已经递送省发改委和省民航局,拟选址在太康县。

据悉,周口通用机场的业务主要涉及飞行员培训、航空俱乐部、应急救援、空中巡查、商务包机、航空摄影、防林护林、喷洒农药等方面。

周口通用机场建设完毕投入使用后,我市将在全省率先构建公(路)铁(路)水(运)空(航空)一体化综合交通运输体系,形成新的独特优势,对加快周口经济发展,提升城市形象,增强竞争能力等方面将有深远影响。

市水务局:  
周口平原水库将改善市民用水质量

市水务局相关负责人介绍,目前他们正积极与上级单位进行协调,积极推进周口平原水库项目尽快立项。

由于周口市区居民生活用水80%取自沙颍河,一旦沙颍河漯河段通航,必定会给居民用水水源造成污染。周口平原水库的建设,不仅能够解决市民用水质量的问题,同时还可以起到

防洪、蓄水、保持生态平衡的作用。

市交通局:  
我市境内高速公路里程  
将突破600公里

市交通局相关负责人介绍,目前周口至新郑机场、周口至南阳的高速公路项目,已纳入修订后的河南省高速公路网规划,省交通运输厅正在组织路线方案论证前期工作。这两条高速公路建成后,我市境内高速公路里程将突破600公里,进一步拉近周口与郑州、南阳等城市的空间距离。

中心城区至淮阳的快速通道,今年将启动项目前期工作。中心城区至西华、项城的快速通道,也将在“十二五”期间逐步实施。这几条公路建成后,将实现中心城区与周边县市全部以快速通道连接,进一步增强中心城区的辐射带动能力,推动城市组团、产业结构调整和商贸物流发展。

艺术品纷纷面世;一大批年富力强的诗人作家活跃于中国文坛,形成了独具特色的令学术界探究的“周口文化现象”。

为此,孙新华、马雪、徐明建议,为进一步叫响“周口作家群”,扶植和培养周口作家,培育文学精品力作,打造周口文化现象,建议尽快成立周口文学院,它的成立,将对我市经济文化社会的发展起到巨大推进作用。

■民生建言

## 周口能否成立文学院

□晚报记者 金月全

人大代表孙新华、马雪、徐明认为,周口是一个具有6000多年历史的文化大市,涌现出许多历史文化名人,也培养出一代又一代的诗人作家。近年来,一大批作家诗人在文坛迅速崛起,形成令全国瞩目的“周口作家群”现象;中国作家协会还将周口确定为“中国文学创作基地”;一大批精品文

■新人心语

## 杨旭:绝不让污染企业祸害粮食产区

□晚报记者 徐松

5月23日,市三届人大一次会议闭幕式上,市人大代表、郸城县李楼乡党委书记杨旭说:“作为传统农区代表,我绝不允许污染企业祸害粮食生产。”

郸城县李楼乡有6.8万人,7万亩耕地,是我市粮食高产区之一,除几家板材加工厂外,全乡没有一家高污染企业。没有工

业,并不是没有企业前往投资。原来,该乡把粮食生产当作政治任务,放在首位。杨旭和乡政府一班人曾放弃几家南方客商前来洽谈投资的“造纸厂”、“水泥厂”等一些高污染项目,并为7万亩耕地新打了1400多眼机井,使该乡达到33亩耕地一眼井,成为全市机井分布最合理、抗旱保苗工程最科学的乡镇之一。

我市出台效能告诫暂行规定

## 机关工作人员一年内被效能告诫3次 辞退

□晚报记者 牛思光

本报讯 为进一步提高机关效能,加大行政问责力度,打造“亲民、便民、利民、为民”型机关,根据相关法律法规,我市近日制定了《周口市党政机关及其工作人员效能告诫暂行规定》。

规定中指出,行政效能告诫是各级党政机关及其工作人员在公务活动中,违反有关法律、法规、规章和市委、市政府工作要求,不履行、不及时履行或不正确履行职责,影响机关工作效能,尚未达到给予政纪处分程度但应给予教育警戒的责任追究措施。

规定指出,党政机关和工作人员在贯彻执行上级党委、政府工作部署及处理日常事务时,有下列情形之一的,应给予效能告诫:1.对省委、省政府和市委、市政府各项工作安排部署

及督办批件未及时落实或落实不力的;2.对职责范围内的事项推诿、拖延不办的;3.工作作风散漫,态度生硬蛮横,行为粗暴,故意刁难行政相对人的;4.利用管理职权吃、拿、卡、要或乱摊派的;5.擅离职守,致使行政相对人不能及时办理有关事项的;6.对不属本单位职权范围或不宜由本单位办理的事项,不说明、不请示、不移送,置之不理的;7.其他违反内部行政管理制度,影响工作效率和质量的。

对行政机关及其工作人员在实施行政处罚过程中、对行政机关及其工作人员在实施行政许可过程中、对行政机关及其工作人员在采取行政强制措施过程中、对行政机关及其工作人员在实施行政征收过程中的不当行为,该规定都作了具体划分和说明。

规定指出,党政机关有下列情形之一的,应当对该机关领导人进行效能告诫:1.机关未按作风效能建设有关规定要求,建立健全和认真落实各项制度,影响机关效能的;2.对本机关的效能建设制度执行监督管理不力,造成不良后果的;3.对本机关及所属机构(单位)工作人员违反效能建设有关规定,必须给予相应处理而不及时做出处理,或袒护错误,干扰调查的。

规定明确指出,机关工作人员被效能告诫一次的,不得享受当年度年终考核奖金和文明单位奖金,从做出效能告诫决定之日起,一年内不能评先评优,不能提拔使用,不能作为后备干部,已列为后备干部的应取消后备干部资格;一年内被效能告诫两次的,当年度考核应定为不称职或不合格,并调整其工作岗位,是领导干

部的应免去所担任的领导职务;一年内被效能告诫3次及以上,或被评为不称职或不合格后一年内再被效能告诫1次的,当年度考核应定为不称职或不合格,并按《中华人民共和国公务员法》等有关规定予以辞退。

规定中明文规定,机关主要负责人被效能告诫一次的,该机关当年度不能评为各类先进单位,不得申报各级文明单位;被告诫两次的,给予其党政纪处理,并取消该机关文明单位称号。

## 温馨提示

为提高GSM网络容量,我公司将于2012年5月至2012年6月间某日凌晨0:00~6:00对下述地区进行网络调整,届时会短时间影响下述区域客户正常通信。敬请谅解!

5月24日 0:00~6:00 周口沈丘南部、项城东南部;

5月29日前后某日凌晨0:00~6:00 鹿邑中东部;

6月27日前后某日凌晨0:00~6:00 沈丘东部;

届时会影响以上区域手机客户的正常通信。敬请谅解!

中国移动通信集团河南有限公司周口分公司

2012年5月23日

向“庸懒散浮软”开战·办法